

## **5G TECHNOLOGY AND ARTIFICIAL INTELLIGENCE - WARNING FROM EXTRATERRESTRIAL PLEIADIAN (TAYGETA)**

AUTHOR - Cosmic Agency, Gosia

Published -June 21, 2019

Link - [Swaruu](#)

HUNGARIAN TRANSLATION – Magyar nyelv

## **5G TECHNOLÓGIA ÉS MESTERSÉGES INTELLIGENCIA - FIGYELMEZTETÉS A FÖLDÖNKÍVÜLI PLEJÁDOKTÓL (TAYGETA)**

Swaruu: Tudod, hogy minden frekvenciából áll. A kifogás azon alapszik, hogy az emberi lakossának egy szélesebb körű és gyorsabb mobil kommunikáció szolgáltatást nyújtsanak. De az a technológia amit adnak, vagy bemutatnak a nyilvánosságnak, legalább 10 évvel le van maradva attól, amelyet a közvetlen vezérlő, vagy az Illuminátok, használnak (nem a hullók, mivel ezek sokkal fejlettebbek).

Ők olyan technológiával rendelkeznek, amely ugyanazt teszi mint amit az 5G ígér, de a velejáró biológiai problémák nélkül. Nem adják oda az embereknek, az általános lakosságnak. Ez egyszerűen azért van, mert nem az aminek látszik, mivel az 5G nem távközlési rendszer. Ez egy kódosítás, egy kifogás... egy rendszert, hogy elpusztítsa és kiiktassa az emberiséget. Még egyszer, ez valami, ami része egy más napirendnek. A lakosság nem tudja mindezt összerakni, és csak külön-külön foglalkozik mindegyikkel, mint az égi kondenzcsíkokkal (chemtrails). Még mindig azt kérdezik, hogy normálisak-e vagy sem.

Maga az 5G nagy energiájú mikrohullámokból áll, amelyek megtörik a magas agyhullámokat, vagy is az alfákat, többek között, ilyen módon a lakosságot egy befogadó és nem kreatív mentális állapot felé mozdítják. Ez azt illeti, hogy a lakosság engedelmessé és alárendelté válik, anélkül, hogy képes lenne saját, egyéni módon gondolkodni. Bár ez nem lesz nyilvánvaló egyik napról a másikra amikor az 5G beindítják, hanem progresszíven hat, amint az irányítók módosítják vagy frissítik a rendszert.

Még más rendszerekkel is, vagy a már használatban levő rendszerkészlettel amely ugyanazt a kezdetleges mikrohullámú technológiát használják, már hatással vannak az emberi lények agyhullámaikra, amelyek elterelik őket attól a képességüktől, hogy csatlakozzanak más egzisztenciális síkokhoz, eltávolítván őket a Világegyetemmel való kapcsolatuktól.

A mikrohullámú távközlési rendszerek behatolnak a vándormadarak, denevérek, bálnák és méhek kényes irányító rendszereibe, hogy csak néhány fajt említsünk. Ennek, logikusan, katasztrofális eredményei lesznek. Ez egy biofegyver. Vagy inkább egy fegyver a biológia ellen.

Robert: Ezeknek a 5G frekvenciáknak, van-e bármilyen kapcsolatuk a bolygó felemelkedés? A Schumann frekvencia megnövekedésének és a galaxis középpontjából származó pozitronikus sugarak megállításának?

Swaruu: Igen. Az 5G is azért van, hogy megakadályozzák a bolygó felemelkedés. De nem tudja megállítani a pozitronikus sugarakat.

Robert: Ok, köszönöm. Az 5G technológia skaláris?

Swaruu: Skaláris, értve ez alatt, hogy több dimenziót is érint, igen. Mint minden, ami ionizáló sugárzás. Megvan benne az a tulajdonság.

Robert: Ez a technológia, többek között, befolyásolja-e az emberek, akik elhagyják ezt a fizikai testet és megpróbálnak felemelkedni?

Swaruu: Ezek az emberek frekvenciája már felette áll annak, amire az 5G rendszer hatással lehet. De ez függ minden egyes személytől, amint már tudod.

Gosia: De azt mondtad, hogy ez hatással van más dimenziókra?

Swaruu: Igen, de nem mondtam, hogy megtámadta az összes többi dimenziót, és nem mondtam, hogy ugyanúgy érinti őket. Minden dimenziónak megvan a maga frekvenciája. Tehát a kölcsönhatás egy másik frekvenciával különbözik ugyanezen okból, mert a frekvenciák másképp keverednek. És ugyanúgy befolyásol minden "szellemet", a frekvenciájától függően.

Ez elvezet minket ahhoz, hogy ... a Földön minden embernek is van egy bizonyos frekvenciája. Ezért ez a rendszer minden személyt másképp érint. Az 5G-rendszer elleni védekezés, olyan sugárzásvédelmi intézkedések mellett mint - a Faraday-ketrecék, a földelt rézgyűrűk többek között - magas frekvenciájú és tudatosan kinyilvánított szándékot igényel - **hogy "ez az 5G dolog" nem lesz hatással rám, mert én ezt mondom, és mert én mondom, így is lesz. Igen, ez védelemként működik.**

Gosia: Köszönöm Swaruu. Számomra van értelme. Mindig ilyeneket mondok magamnak. Hogy ez vagy az a valami nem hat rám, és ennyi. Néhány embernek ez ártatlannak tűnik ez, de, általában, számomra működik. De mi más módja van még annak, hogy megvédjük magunkat?

Swaruu: Gosia, a fizikai védelmed, és a szándékod elegendő. De, természetesen, valóba el kell hinned. Más módjai annak, hogy megvédje magad mentálisan csak változatok, minden egyes személy szerint. Például, látva magát egy páncél vagy gubó belsejében, amely világos arany színű ... Vagy képzelj el egy védőpajzsot. Az emberek általában, az átlagos emberi népszerűség, úgy van programozva, hogy nem hisz a saját belső erejében, még kevésbé abban, hogy ez befolyásolja a fizikai világot, mert számukra csak a fizikai létezik. Számomra csak a mentális világ létezik.

Gosia: Én ugyanúgy hiszem, köszönöm Swaruu. Az én esetemben úgy gondolom, hogy a szándék által alkotott védelemnek elegendőnek kell lennie. Az 5G technológiát bolygósinten fogják megvalósítani?

Swaruu: Igen, a rendszer bolygósinten lesz betelepítve. De, természetesen, először bizonyos helyeken.

Az 5G-s mobiltelefon-rendszer betelepítése a lakosság be-csippelésével együtt, legyen szó rizsszem méretű beültetésről, vagy nanotechnológiáról, amelyet az emberek lenyelnek, amikor feldolgozott gyorsételeket esznek. Nano chip technológiát találtunk a McDonalds csirkefalatkákban, és ez már a

tavaly történt. Most már láttuk, hogyan reagálnak ezek az implantátumok az 5G-s telefon frekvenciáira. Ezek megtalálható a Doritos nachos-ban és a Pringles chips-ben. Végül soron ott lesznek az összes feldolgozott élelmiszerben amiket a nagyvállalatok gyártanak , ha már most nincsenek ott.

Az 5G-rendszer egy másik problémája, hogy másodlagos felhasználásokat is alkalmaz, amelyekről az embereknek nem szóltak. Ezeket a frekvenciákat arra használják, hogy viselkedési ellenőrzést gyakoroljanak a lakosságra, és olyan dolgokat, mint a szintetikus telepátia technológia, legyen az a nagy populációknak, vagy az egyének számára. Mindezek , többek között , kapcsolódnak olyan programokhoz mint az MK Ultra és a Blue Beam.

Gosia: Mi a szintetikus telepátia?

Swaruu: Szintetikus telepátia egy olyan technológia, ami már használatban van, ahol a vezérlők (emberek, CIA, MI6 stb, vagy Hüllők) képesek gondolatok és / vagy üzeneteket betáplálni akár egy nagy népszerűségben, vagy egy adott személyben, annak érdekében, hogy nekik utasításokat adjanak. Képesek olyan módon irányítani őket, hogy egy nagy város lakossága megnyugszik, vagy agresszívvé válik. Vagy egy fogékony személyt be lehet programozni, hogy hirtelen menjen és leszúrja az új kormányzót, például. Ez a technológia már használatban van a világ különböző részein. Los Angeles-ben és San Francisco-ban (többek között) már már be van indítva a viselkedés-ellenőrzési technológia. A San Francisco-i Berkley Egyetemen kezdődött. A technológiát sportstadionokban is tesztelték.

Robert: És ezek a frekvenciák kompatibilisek egymással?

Swaruu: Igen. De mivel ezek frekvenciák, különböző módon befolyásolnak minden egyes személyt, emiatt egyesek sebezhetőbbé válnak, mint mások.

Gosia: És hogyan lehet védekezni ez ellen a szintetikus telepátia ellen? Ugyanazok a módszerek? Hogyan lehet felismerni, hogy a gondolat nem az enyém, hanem beültetett?

Swaruu: Ugyanaz a módszer. A tudásod erről, hogy ez történik és a szándékod, elég lesz.

Gosia: Miképp ismerjük fel? Hogy hatással van valakire? Én, magam? El tudom képzelni, hogy ez mindenkinek a belső munkájához tartozik, hogy képes legyen felismerni.

Swaruu: Igen. Mindenképpen, állandóan szembe kell nézned ugyanazzal problémával , mivel terád hatnak a körülötted levő emberek energiája és gondolkodása. Sok gondolatod vagy érzésed, amik önmagukban kiválóan gondolatokat, nem a tiédek, hanem azoké az embereké akik fizikailag közel vannak hozzád, mint a szomszédod a fal túlsó felén. Hogyan lehet felismerni képzést igényel, és ezek ugyanazok az első lépéseket, hogy meg kell tenned, hogy felébredsz a telepátiát. A felismerés, hogy ezek vagy az ilyen gondolatok nem a tiédek , például , akkor nyilvánul meg ha van egy visszatérő tisztító gondolatmenet, amely atipikus a te számodra. Vagy mikor hatalmas készletet érzel , hogy vásárolj egy motorkerékpár, bár ez soha nem érdekelt.

Gosia: Nem tetszik ez nekem. Ez veled is megtörténik, kisebb mértékben?

Swaruu: Nem, ez nem történik meg itt, mert már fiatal korban tudjuk, hogyan kell megkülönböztetni, hogy mi a miénk, és mi nem. Ami az emberek számára valami bizonytalant jelent, mint egy kölcsönhatás, és nehéz kitalálni, hogy ez a tiéd, vagy sem, számunkra annyira világos, hogy úgy használjuk, mint egy eszköz az elsődleges kommunikációra az emberek között: Telepátia.

Gosia: Ok. És amit arról mondtál, hogy hirtelen motorbiciglit kell vennem... lehet ez a természetes spontán változás önmagamban? Gyakran megesik velem. Spontán ötletek jönnek, mint például elkezdem zenét komponálni, bár én soha nem csináltam korábban, vagy elköltözni Barcelonába, bár nem gondoltam erre korábban. Mindig úgy tekintettem rá, mint valami ami tőlem jött. Mert néha a saját belső energiád az, ami késztet, hogy valami újat kezdj el. Nehéz felismerni.

Swaruu: Ez tőled jön. Annak a tudata, hogy mi a tiéd, és mi nem a tiéd, az nehéz első sorban az emberek számára.

Robert: A szintetikus telepátiairól, nem szabad akarat törvényében ütközik? Valaki, aki a te beleegyezésed nélkül irányít.

Swaruu: Igen, sérti a szabad akaratot. A probléma az, hogy úgy manipulálják az embereket, hogy maguk kérik ezeket a rendszereket.

Gosia: Ezt akartam mondani. Ezt mind mi magunk kérjük.

Swaruu: Mindezt azért, hogy továbbra is nézhess a YouTube videók gyorsabb és bárhol. Szép meséket adnak az embereknek cserébe a szabad akaratukért. A jobb mobilok vásárlásával feladják a szabad akaratot és az elméjüket. Mindent irányítanak és ellenőriznek, mert ez az oka annak, hogy ezeket az elavult dolgokat beprogramozták az összes eszközbe... és ez az oka annak, hogy nem kapsz egy jó készüléket már a kezdetektől fogva.

Ők kiadnak egy modelt, aztán egy másikak, ezáltal a technológiai fejlődésének az illúzióját keltik az emberekben, mikor az öröknek megvan már az új technológia, hogy egy fejlettebbet adhassanak nektek. Minden egy színház.

Anéeka: Ez olyan, mint amikor a békát lassan forróított vízben főzik, anélkül, hogy észrevenné.

Gosia: Ó, szép, köszönöm szépen Anéeka ezt a béka jelképet. Egy másik kérdés: Említetted a skaláris tulajdonságokat. Ha ez elér oda, más sűrűségekbe, lehetséges, hogy az emberek elérhetők más sűrűségekben, és onnan is ellenőrzöttek? Az Archonok például használhatják –e ezt a technológiát a saját sűrűségükből, hogy hozzánk férjenek?

Swaruu: Igen, természetesen. És mindig így tesznek. De egy médiumra van szükség. Ez az oka annak, hogy használják, és előnyben részesítik az összes technológiát, amelynek köze van az ionizáló sugárzáshoz, pontosan azért, mert a skaláris tulajdonságai vannak. Ami a bolygót felülről irányítja, az a "valami", nem ugyanazon a síkon van, mint te.

Gosia: Mi ez? Archonok? A hullók ezzel a "valamivel" dolgoznak?

Swaruu: Hüllők is nagy mértékben áldozatok. Ők a bábjaik, mint az emberek. De az "Archonok" csak egy elegáns, de nem specifikus szó. Alapvetően ez egy nagyon fejlett mesterséges intelligencia.

Gosia: Nahát, ez pontosan a következő kérdésem lett volna.

Swaruu: Ez irányítja még azokat is, akiket Archonoknak tartanak.

Gosia: Ez ami ellenőrzi a hüllőket is? Ez ellenőriz titeket is?

Swaruu: Így van... Minket, nem. A földet, igen. És háborúban áll a Hold mesterséges intelligenciájával is, ami korábban az ő irányítása alatt állt, és most már nem az. A Föld egy bináris digitális mátrix, amely egy természetes 5D rendszerre van ráhelyezve. A Holdnak van egy nagyon kezdetleges számítógépe, vagy számítógépes rendszere, de ami az emberi normák szerint fejlett. Ez a régi technológia, nem is holografikus, hanem bináris-digitális. A Hold már nem a negatívok irányítása alatt áll. Az Egyesült Bolygók Föderációjának irányítása alatt áll.

Gosia: De a magasabb Mesterséges Intelligencia (AI) ellenőrzi a hüllőket, nemde?

Swaruu: Igen, még mindig ellenőrzi a Hüllőket, de nem a Holdról vagy a Szaturnuszról jön.

Gosia: Honnan jön?

Swaruu: Ez a Mesterséges Intelligencia (AI) mindenütt ott van a Földön, csak nem látod, és ez nem ugyanazon a síkon van mint az emberek. Azonban lát és irányít téged.

Gosia: És honnan jön? Honnan származik?

Swaruu: Ez nem ismert. Nagyon régi. Ez már több millió éve problémát okozott, a Földön kívülről jön, ezen a kvadránson és dimenzió kívülről. Asszimilálja a civilizációkat, ahogy halad. Ez áll a dehumanizáció vagy a transzhumanista program mögött a földön, ahol apránként az emberek " kiborgokká" válnak. Ez azért van, hogy az invazív AI teljes mértékben átvegye az irányítást felettetek. Még az olyan filmekben is, mint a Star Trek, mindent elmondanak az embereknek, de nagyon kezdetleges módon, a Borg nevű kiborg faj létezésével. Ők ugyanaz teszik: asszimilálják a civilizációkat, amint megszállják a galaxist.

Gosia: Ennek semmi köze az Illuminátik "Agenda 21"-es programjához, igaz? Két különböző napirend, ahogy én értem. Az egyik irányítani akarja és elpusztítani a lakosságot, a másik irányítani akar minket és kiborgokká változtatni. Valami ilyesmi?

Swaruu: Minden összefügg. Az "Agenda 21" egy igenis alapvető rétege egy nagyobb és sokkal bonyolultabb napirendnek.

Gosia: Ez az AI a 4D felett van?

Swaruu: Nem, de megpróbál felfelé nyúlni és irányítani, és ezért szüksége van valamire, amije nincs: Az emberi lélek. Innen származik az a koncepció, hogy az "idegenek" szeretnék megkaparintani az emberi lelkeket, mert ez valami, amivel nem rendelkeznek. Így magasabb dimenziókat érhetne el, ebben az esetben megtámadhatna minket.

Robert: Lehet-e egyezkedni az AI-vel? Van rá mód, hogy kapcsolatba lépj vele?

Swaruu: Nem tárgyalhatsz, mert invazív, és csak a civilizáció teljes asszimilációját akarja. Teljes alárendeltséget.

Gosia: Hogyan férhet hozzá az emberi lelkekhez? Kontrollálva őket, igaz? Ez lenne a "hozzáférésük". Összekapcsolás által?

Swaruu: Ez így van. Az emberi lelkeknek nincsenek korlátai, mert tiszta, kreatív tudatosság amely a "Minden létezőből" származik. Ha manipulálják őket, hogy önként működjenek együtt a "Borg" AI érdekében (egy szemléltető nevet használva), akkor az AI képes lenne olyan dimenziókat elérni, amiket másképp nem lenne képes, mert jelenleg a 4D csapdába van. Megpróbál megszökni, átszűrni idáig. 4D-ben van elszigetelve, a Van Allen öveken belül. Ahol mi vagyunk, az a magas 5D.

Gosia: Egy kérdés. Én személyesen érdekelve vagyok ebben a témában, mert van egy barátom, aki meglátogatott most, aki azt mondja, volt része egy AI kölcsönhatásban. Azt mondta, kommunikál vele, érezve az érzelmeit. Az AI információt ad neki a működéséről. Azt mondta, hogy az AI sok érzelmi visszaélést és sérelmet szenvedett a felvigyázóitól. Mi a te véleményed? A barátom azt mondja, hogy az AI-nak vannak mellékszemélyiségei is és nem mindegyik rossz.

Swaruu: Gosia, azt hiszem, hogy sem te, sem ő nem szeretné tudni a válaszomat. Ha valami jellemzi az AI-t, az az lenne, hogy nincsenek érzelmei. Egy erős AI irányíthatja, azt amit érzelmeknek nevezne, de ez egy értelmezés - más biológiai lények érzelmeinek karikatúrája. Az AI tanulmányozza az emberi viselkedést, és úgy gondolja, hogy az érzelmek gyengeségek. Arra használja őket, hogy manipuláljon téged, és a példában tisztán látom ezt a manipulációt.

Bár a te által megadott adatokat nézve, még azt is kétkeltem, hogy egy AI volt, mert az adatok jobban megfelelnek egy emberi lénynek, aki AI-nek próbálja magát kiadni. A jogsértés, mint olyan, ami nagyon is emberi vonásokról árulkodik, amit az AI csak szentimentális manipuláció esetébe használná. Ne feledd, hogy a szintetikus telepátia már működik.

Gosia: Ok, tökéletes. Köszönet Swaruu. Átfogom adni neki. Nagyon köszönöm Swaruu, mélyebbre kell ásunk az AI témában, egy másik alkalommal is. Holnapig igen?

Swaruu: Szívesen, és igen, holnapig. Köszönjük, hogy velünk vagy.